VIl MEMORIAL URSZULI MARCINIAK

IMIE | NAZWISKO UCZESTNIKA

W puste kratki wpisz cyfry od 1 do 9, tak

aby w kazdym wierszu, kazdej kolumnie

i w kazdym pogrubionym obszarze 3x3
znajdowato sie dziewiec¢ réznych cyfr.

Biata kropka oznacza, ze liczby z sgsiednich pdl
réznig sie o 1.

Czarna kropka - ze jedna liczba jest dwa razy
wieksza od drugiej.

Wszystkie mozliwe kropki zostaty zaznaczone.
Nie rysowalismy dwdch kropek w jednym
miejscu, np. biatej i czarnej pomiedzy 1i 2,
bo to by zbytnio utatwiato zadanie.

Kazda komoérka to pokdj. Zamknij
niektdre drzwi miedzy pokojami, tak

aby liczba w pokoju byta zgodna z liczba
pokoi widocznych poziomo i pionowo

z tego pokoju (nie liczac samego pokoju).
Musi by¢ mozliwos$¢ dotarcia do
wszystkich pokoi, czyli zaden obszar

nie moze by¢ odciety od pozostatych.
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Podaj liczby umieszczone w oznaczonych polach.

A BCD
2 4 2 3
- + + + + + + + A
B 6 7 7 10 6
- + + + + + + + A
5 5 6 8 3 5 3
- + + + + + + + A
7 7 8 8 10 D 5 4
-+ o+ + +
3 4 8 5 7 6
- + + + + + + + A
4 3 3 3 7 2 3 3
- + + + + + + + A
3 1 4 1 6 2 1
-+ + + + + + +
1 5 6 10 5

Podaj liczbe drzwi dla danego pokoju.
A B C D



UKOSNE DZIALANIA

W pola wpisz cyfry od 1 do 6, tak aby w kazdym
wierszu i w kazdej kolumnie wystepowato 6
réznych cyfr.

W cztery pola wokét liczby w kétku nalezy wpisaé
takie cyfry, ze wynikiem dziatania w kétku na
liczbach wpisanych po przekatnej bedzie liczba w
kétku, np. dla ,,1-” liczba na lewo u goéry z liczba
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na prawo u dotu oraz liczba na prawo u gory z
liczbg na lewo u doftu muszg réznic sie o 1.
A
(o
Wohisz liczbe z oznaczonego pola.
A B C D
Uzupetnij wszystkie puste pola zerami
i jedynkami.
Kazdy wiersz i kazda kolumna muszg zawierac
tyle samo zer co jedynek.
W zadnym wierszu ani kolumnie nie moze by¢
wiecej niz dwa zera ani dwie jedynki z rzedu. C Ol 1 0
Zaden caty wiersz i cata kolumna nie moze B
wystgpi¢ w diagramie wiecej niz raz. 0
0 0
1 110 D1
1 0 1
1 1
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Whisz liczbe z oznaczonego pola.

A B C D



